

高校教师申请加入辽沈志愿帮众

“我非常想利用业余时间为大家提供乒乓球上的指导与帮助”

1995年出生的黄丁若,在2015年时成为一名光荣的高校人民教师。此前,她是辽宁省乒乓球女队的在编正式运动员。

黄丁若表示,
“希望通过辽沈帮帮帮发出召集,在暑假期间举办几堂公开指导课,全程都是免费的,欢迎大家来共同交流!”

“看到辽沈帮帮帮上那么多志愿帮众的感人故事,我深受触动。作为一名有一技特长的高校人民教师,我觉得自己也有义务为社会贡献一份力所能及的能量。我申请加入辽沈志愿帮众行列,希望能批准我加入!”

昨日,辽宁省交通高等专科学校在职体育专任教师黄丁若拨通本报热线,正式申请成为辽沈志愿帮众。记者详细了解之后赫然发现,这位小黄老师绝对是“来头不小”。

1995年出生的黄丁若,在2015年时成为一名光荣的高校人民教师。此前,她是辽宁省乒乓球女队的在编正式运动员。6岁开始练习乒乓球的她,10岁进入辽宁省队并成为正式编制运动员。在役期间,黄丁若代表辽宁参加过两届全运会、一届城运会、一届全锦赛和一届全国青年锦标赛,金银铜牌都拿过,堪称战绩斐然。

由于成绩突出,黄丁若收获了国家级健将的头衔,又被保送到沈阳师范大学就读,获得了本科学历和学士学位。

2015年从省队退役后,黄丁若被辽宁省交



黄丁若表示:“希望通过辽沈帮帮帮发出召集,在暑假期间举办几堂公开指导课,全程都是免费的,欢迎大家来共同交流!”

本人供图

通高等专科学校以特殊人才引进,成为一名高校在职体育专任教师,如今她已在灵魂工程师的岗位上工作了整整6年,最近正在积极提交入党申请书。“党教导我们要‘不忘初心,牢记使命’。乒乓球是我从事了近20年的专业,我对自己的这份初心绝不遗忘。所以,除了完成在校任教的本职工作,我非常想利用业余时间再发

挥自己在乒乓球上的热量,为咱辽沈人民多提供些乒乓球上的指导帮助。”

黄丁若说,自己学校的领导也非常支持她加入辽沈志愿帮众,投身公益。“我是一名高校教师,所以我可能更适合面向学生群体。所有对乒乓球感兴趣的同学,如果需要相关的帮助,我都愿意无偿提供。”黄丁若表

示,“暑假马上就要到了,希望通过辽沈帮帮帮发出召集,在暑假期间举办几堂公开指导课,全程都是免费的,欢迎大家来共同交流!”

如果您有意参与黄丁若提供的志愿帮扶内容,请尽快与本报取得联系。

辽沈晚报记者 崔晋涛

送 宠爱

小猫“安迪”找到新主人



小猫“安迪”。 受访者供图

6月22日,辽沈帮帮帮刊发了一则郑女士想将半岁美短卷耳猫送人的消息,6月24日晚,读者马女士通过记者与郑女士取得联系,得知马女士有养猫经验,郑女士很放心地将小猫“安迪”交给马女士饲养。

7月5日,马女士给记者发来“安迪”在新家的照片,马女士表示“安迪”很快适应了新家的环境,马女士特意在宠物店购买了猫舍和一些玩具,“安迪”很活泼,在屋里挺好奇,我事先把容易碰倒的物品都收拾起来,先让它熟悉环境,估计长大后,它就能安稳一些了。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

V105路公交车改线了吗?

帮 你问

沈阳市民王女士反映:在浑南区南堤路文乐街交会处有一个公交站点,站牌上有V105公交车的运营信息,问题是这个公交车早就改线了,站牌还没取消,这不是误导人嘛。

昨日中午,“辽沈帮帮帮”记者来到南堤路文乐街公交站,整个站牌锈蚀严重,大片的油漆脱落,露出了黑乎乎的铁皮,站牌上方写着“浑南新区一线”,但站牌上并没有这路公交车的详细运营信息。

标牌上方没有“V105”的字样,但站牌上有V105路公交车的运营信息:金地长青湾—奥体

中心地铁站。由于锈蚀严重,有几个站点的信息显示不全了。

王女士说:这个V105路原来开通时计划从金地长青湾发车,但听说是学城路掉头费劲,就改在南堤路文乐街发车了,但开通没几个月,这个公交车又改线了,改到从建筑大学那边发车了,干脆就把金地长青湾、学城路文乐街、文乐街学城路这三站给甩了。“现在这个车还开行吗,挺长时间看不见这个车开往奥体中心了。”

沈阳交通运输服务监督热线工作人员回复称:只能查到V105路目前的运营信息,是从建筑大学开往奥体中心的。“V105路是否停运,目前没有接到这方面的信息。”

V105路公交车所属的沈苏公司工作人员称:V105路还在开行,就是配车比较少,“好像有一两台吧,不太清楚原来规划配置多少台。”

辽沈晚报记者 吉向前

“辽沈晚报帮帮帮3群”期待您的加入

“辽沈晚报帮帮帮3群”为《辽沈晚报》“辽沈帮帮帮”版面的交流群,旨在建立记者与读者沟通的平台。读者可反映在生活中遇到的难心事、烦心事。记者将对您提供的信息进行核实、采访,尽力解决读者的问题。

群主记者先后为读者解决了不少难心事,李艳玲阿姨的名字被错误地登记成“艳灵”,导致李阿姨一年多不能领取养老金。报道见报后,相关部门高度重视,第二天就解决了问题。读者反映沈阳地铁十号线理工大学地铁站C口没有人行道,出行非常不方便。记者三次赴现场采访调查。报道4月27日见报后,有关单位在“五一”假期就把路修好了。

欢迎加入本群,一心为您办实事。
辽沈晚报记者 吉向前



请加管理员微信,邀请您进群。

175路公交车终点为怒江北街文大路南

所有沈阳人

沈阳175路公交车更新站牌,新增加“龙之梦大都汇”“中海寰宇天下塔湾西”“辽宁大学”

等三站的地铁换乘标识,需要注意的是新站牌上终点站不是“万科金域华府”,而是“怒江北街文大路南”。175路公交车队长介绍:万科金域华府站点附近车辆掉头受限,经批准,把终点设在了怒江北街文大路南,距离原终点约200米,请市民按新站牌乘车。

辽沈晚报记者 吉向前